

В дни новогодних каникул сотрудники ОМВД России по Катав-Ивановскому району посетили воспитанников детского дома

4 января в рамках всероссийской акции «Полицейский Дед Мороз» сотрудники полиции посетили подшефный детский дом. Уже стало доброй традицией в праздничные дни приезжать в гости к воспитанникам.

В ходе встречи полицейские поздравили с Новым годом ребят и педагогический коллектив детского дома, поблагодарили руководство и воспитателей учреждения за доброе и чуткое отношение к детям.

Также в рамках акции до детей была доведена информация об основах законопослушного поведения, ответственности за противоправные действия, а также о правилах личной и общественной безопасности.

В завершение встречи гости вручили детям сладкие подарки, сделали общие фотографии на память, а также пожелали здоровья и исполнения всех желаний в наступающем году.



